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Στην Καλαµάτα σήµερα, την 13η  Αυγούστου 2008, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 13:00  
συνέρχεται στο ∆ηµαρχιακό Κατάστηµα της οδού Αριστοµένους 28 στην 31η/2008 
συνεδρίαση η ∆ηµαρχιακή Επιτροπή του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την από 07-08-2008 
πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  
 
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, ∆ήµαρχος Καλαµάτας, 
Πρόεδρος της ∆ηµαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά µέλη οι κ.κ. 1) Καµβυσίδης 
Ιωάννης, 2) Κουδούνης Αργύριος και 3) Πολίτης ∆ηµήτριος.  
 
 
∆εν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόµιµα τα τακτικά µέλη κ.κ.: 1) Αλευράς ∆ιονύσιος,  
2) Κοσµόπουλος Βασίλειος και 3)  Λαγανάκος Γεώργιος. 
 
 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα παρακάτω αναπληρωµατικά µέλη της 
∆ηµαρχιακής Επιτροπής :  
 
α) από την πλευρά της πλειοψηφίας ο κ.  Μιχαλόπουλος Σωτήριος, ο οποίος συµµετέχει στη 

συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Λαγανάκο Γεώργιο.  

β) από την πλευρά της µειοψηφίας οι  κ.κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης και Μπάκας Ιωάννης, οι 
οποίοι συµµετέχουν στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τους κ.κ. Αλευρά ∆ιονύσιο 
και Κοσµόπουλο Βασίλειο αντίστοιχα.   

 

 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 7ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης µε τίτλο : 

∆ιορισµός νοµικών συµπαραστατών  για υποθέσεις του  ∆ήµου Καλαµάτας – 
Άσκηση  ένδικων µέσων. 

 
H µε αριθµ. πρωτ. 19037/12-8-08 σχετική εισήγηση του Αυτοτελούς Γραφείου Νοµικής 
Υπηρεσίας του ∆ήµου που ήταν στο φάκελο του θέµατος προς ενηµέρωση, έχει αναλυτικά 
ως εξής: 
 

 

ΘΕΜΑ:   Έγκριση διοικητικής προσφυγής και ενδίκων βοηθηµάτων 

 

Σχετ: Αποφάσεις του κεντρικού Λιµενάρχη Καλαµάτας 19/08 (υπ’ αριθµ. πρωτ. 

2111.4.1/71/2008), 20/08 (αριθµ. πρωτ. 2111.4.1/72/2008), 21/08 (αριθµ. πρωτ. 

2111.4.1/73/2008), 22/08  (αριθµ. πρωτ. 2111.4.1/74/2008), 23/08 (αριθµ. πρωτ. 

2111.4.1/75/2008). 

 

Στις 11/8/2008 ο ∆.Κ. παρέλαβε τα παραπάνω σχετικά τα οποία αποτελούν 

εκτελεστές διοικητικές πράξεις  του κεντρικού Λιµενάρχη Καλαµάτας οι οποίες βλάπτουν 

ηθικά και υλικά τον ∆.Κ. Συγκεκριµένα µε αυτές επιβάλλεται η πειθαρχική ποινή του 

προστίµου των 150 Ευρώ  για καθέναν από τους ναυαγοσωστικούς σταθµούς του ∆ήµου 

πλήν του σταθµού της Ανάστασης. Οι παραβάσεις αφορούν το ζήτηµα της πρόσληψης 

ναυαγοσωστών και βεβαιώθηκαν στις 229-6-2008. Επειδή ο κεντρικός Λιµενάρχης 

Καλαµάτας θεώρησε ανεπαρκείς τις εξηγήσεις που δόθηκαν µε την σχετική έγγραφη 

απολογία του ∆ήµου προς αυτόν και προέβη στην επιβολή κυρώσεων µε τρόπο παράνοµο 

εισηγούµαι προκειµένου να ακυρωθούν ή να τροποποιηθούν προς το ευµενέστερο προς το 

∆.Κ. οι αποφάσεις αυτές του κεντρικού Λιµενάρχη Καλαµάτας η ∆.Ε. να εγκρίνει την άσκηση 

από τον ∆.Κ. σχετικών διοικητικών προσφυγών προς κάθε αρµόδια αρχή καθώς και την  

άσκηση µέσω της Ν.Υ. του ∆.Κ κάθε νόµιµου ένδικου βοηθήµατος και µέσου  κατά των 

αποφάσεων αυτών και κάθε άλλης  συναφούς διοικητικής πράξεως ή παραλείψεως. 

 

Ο ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΝΙΑΤΗΣ 
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Το ζήτηµα δεν είναι οικονοµικό αλλά και ηθικό, την στιγµή που ο ∆ήµος 
Καλαµάτας έκανε όλες τις προβλεπόµενες από το νόµο ενέργειες, ότι 

προβλέπεται από το ΑΣΕΠ και δεν ήρθαν ναυαγοσώστες, δεν βρήκαµε ναυαγοσώστες, και 
αυτά εξηγήθηκαν στο Λιµεναρχείο.  Όταν τους στείλαµε την αλληλογραφία, και είναι άλλων 
δουλειά τα πτυχία των ναυαγοσωστών, διαπίστωσαν ότι κάναµε σωστά τη δουλειά µας και 
επιβάλλουν πρόστιµο επειδή το επιβάλλει αυτό το γράµµα, το γράµµα, ο τύπος του νόµου, 
δεν µπορούµε να το δεχθούµε.  
Θα προχωρήσοµε τη διαδικασία στα δικαστήρια για να αποδείξοµε ενώπιον της δικαιοσύνης 
ότι κάναµε καλά τη δουλειά µας και κακώς το Λιµεναρχείο έχει κωλύσει στο γράµµα του 
νόµου. ∆ιότι υπάρχει και το πνεύµα.  
Τι είµαστε; Αδερφές υπηρεσίες, δηµόσιες υπηρεσίες, χρήµατα του λαού είναι αυτά που 
διαχειριζόµαστε. Τι κάνουµε δηλαδή;  
Και δεν υπάρχει κόστος για το ∆ήµο, έχοµε Νοµική Υπηρεσία. Προφανώς θα πάµε στη 
δικαιοσύνη για λόγους ηθικούς.  
Βεβαίως κοινοποιούµε όλα τα έγγραφα στο Υπουργείο Εµπορικής Ναυτιλίας, όχι για τίποτα 
άλλο, ας αλλάξει το νόµο. Όταν µια δηµόσια υπηρεσία κάνει καλά τη δουλειά της δεν 
µπορεί να έρχεται η άλλη δηµόσια υπηρεσία και να επιβάλλει ποινές. ∆εν έχοµε τίποτα άλλο 
να κάνοµε από το να επιβάλλει ο ένας στον άλλο ποινές; 
 
 
Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής: 

 
Πιστεύω ότι δεν έχει καµία εµµονή ο Λιµενάρχης. Απλά προσπαθεί µέσα 
από αυτή την τακτική να καλυφθεί σε περίπτωση που συµβεί κάτι. 

 
Εάν δεν κάναµε τη δουλειά µας να πληρώσοµε και να κατηγορηθούµε από 
εσάς. Αλλά την κάναµε. 

 
 
Η ∆ηµαρχιακή Επιτροπή µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει 
υπόψη του την τα προαναφερόµενα, καθώς επίσης και τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 
103 του ∆.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006),  
 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 

 
Ι. Εγκρίνει την άσκηση από το ∆ήµο Καλαµάτας σχετικών διοικητικών 

προσφυγών προς κάθε αρµόδια αρχή καθώς και την άσκηση µέσω της 
Νοµικής Υπηρεσίας του ∆ήµου Καλαµάτας κάθε νόµιµου ενδίκου βοηθήµατος 
και µέσου κατά των υπ’ αριθ. 19/08 (υπ’ αριθµ. πρωτ. 2111.4.1/71/2008), 
20/08 (αριθµ. πρωτ. 2111.4.1/72/2008), 21/08 (αριθµ. πρωτ. 
2111.4.1/73/2008), 22/08  (αριθµ. πρωτ. 2111.4.1/74/2008), 23/08 
(αριθµ. πρωτ. 2111.4.1/75/2008) αποφάσεων του κεντρικού Λιµενάρχη 
Καλαµάτας και κάθε άλλης συναφούς διοικητικής πράξεως ή παραλείψεως. 

 
ΙΙ. Εγκρίνει την παράσταση των δικηγόρων της Νοµικής Υπηρεσίας του ∆ήµου 

Καλαµάτας στις σχετικές µε τα παραπάνω αρχικές δικασίµους και σε κάθε µετ΄ 
αναβολή αυτών.  

 

 
 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  
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Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 

Η ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

Παναγιώτης Ε. Νίκας  1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης 

  2. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  3. Κουδούνης Αργύριος 

  4. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  5. Μπάκας Ιωάννης 

  6. Πολίτης ∆ηµήτριος 

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα 14 Αυγούστου 2008 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΗΣ ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 

(∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 
 

                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


